招商积余 用"三原色"绘出物业服务新画卷

时代在发展,更多个性 化需求也在不断释放。

那么随着物业行业竞 争愈发激烈,新画卷又该如 何绘就?

将业主体验放在首位, 根植服务力本身,深挖细分 领域,打造差异化优势,这 就是招商积余重庆公司的 发力点。

以红为底、以绿增韵、 以蓝提亮,一幅色彩斑斓的 高质量物业服务画卷正在 招商积余重庆公司的妙手 中次第铺陈开来。

"党建红"为高质量 发展打好底色

红色是催人奋进的精神力量,也 是党建引领物业发展的永恒底色。

作为中国民族工商业的先驱,招 商局开办了中国第一家银行、第一家 保险公司等,是当之无愧的"中国

招商积余作为招商局集团旗下 从事物业资产管理与服务的平台企 业, 赓续红色血脉, 践行"百年积余、 忠您所托"的品牌口号,在物业服务 过程中铸造出持续向阳的力量。

招商积余具有丰富的红色物业 在管项目资源,服务了多家红色主题 教育基地、红色博物馆等,将这些丰 富的场景资源打造为"红色研学"产 品,并通过到家汇"云"增值服务平台

自上而下,红色同样是刻在招商 积余重庆公司骨子里的基因。

自2005年成立以来,招商积余 重庆公司坚持红色平台、红色力量和 红色品牌并建,探索出一条红色物业 的发展路径。



招商积余绿萝行动启幕仪式

经过18年的深耕,招商积余重 庆公司服务项目已达58个,管理面 积约966.94万平方米,积极打造多业 态集成服务,管理业态涵盖住宅、公 建、写字楼及园区、金融机构、医院

尤其是2015年公司党支部成立 以来,更是充分发挥党建引领作用, 积极践行"我为群众办实事",通过 打造"红色物业"阵地,推动物业服务 企业参与社区发展治理;通过加强企 业共建共联,努力提升支部凝聚力、 战斗力,以党建促经营;通过开展"当 一天项目经理、听一次客户声音、开 展一次专项检查、员工关怀"等系列 活动,做好员工、业主的贴心人。

多年来,招商积余重庆公司将 "美好生活"服务融入生活细节,赢得 了行业及市场一致认可。

截至目前,招商积余重庆公司服 务客户"5万+"户;在第三方客户满 意度评价中,持续维持在90分位水 平;在行业影响力方面,荣获"2022 重庆物业服务企业综合实力 TOP10""2022重庆物业社会责任贡 献领先企业""2022重庆物业服务企 业优质服务企业""重庆优秀物业管

理单位"等荣誉。

"生态绿"为央企担 当增加神韵

绿色是守护美好的共同期盼,体 现出一家央企的智慧和责任担当。

4月22日,数百位招商雍璟城的 业主在神奇"集市"上打起了堆堆,他 们一会儿忙着签到打卡,一会儿又赶 着互动抽奖,再带上几盆可爱的绿 植,一通忙碌下来,手上早已收获满

原来这是今年招商积余"绿萝行 动"启动活动的现场。

线下人头攒动,线上热闹缤纷。 活动现场,重庆招商会同步进行线上 直播,通过近距离记录启幕仪式、采 访市集摊位、探班游园活动,全方位 多角度呈现了活动盛况,在线超2万 人次"云观看"活动,获赞超5万。

作为招商蛇口的绿色IP,历经多 年耕耘,"绿萝行动"已成为招商蛇口 积极承担央企社会责任的标志性活 动。

据悉,本届绿萝行动除了沿袭往

届的旧衣换新绿、环保科普、旧物集 市、低碳出行等内容外,还将带来低 碳课堂、低碳踏青、低碳DIY、森活节

从一年一度不断更新的"绿萝行 动"中,不难看出招商积余重庆公司 对服务力的持续提升。

等创新环节。

据了解,招商积余重庆公司以构 建为客户创造美好生活的物业资产 生态平台为牵引,打造"双文明"服务 体系,致力于提升服务品质,营造社 区邻里和谐共生氛围。

去年,招商积余重庆公司对招 商·江湾城、招商·锦星汇、嘉景湾、公 园大道等多个项目进行了社区焕新, 分别对花卉景观、破损地面、休闲座 椅、车库系统、门禁系统、排水系统、 配套设施等多项内容进行品质升级。

"走进小区就像走进了公园,生 活的美好历历在目。"嘉景湾业主王 女士发出感叹。

此外,招商积余重庆公司每年还 会在8月-11月间启动"家文化节"活 动,业主们相聚一起猜灯谜、吃月饼、 看电影、拍美照……去年第十二届 "家文化节",招商积余重庆公司推出 了以传统节日为主题的互动活动、以

"五心到家"为内涵的品质提升专题 活动、以便利客户事务办理的数字化 产品体验活动等,让业主再次感受到 招商积余美好服务的专业与温度。

社区服务中的全心全意获得业 主一致好评,特殊时期的勇毅前行更 是彰显出招商积余重庆公司不一样

在关键时间,招商积余人化身 '多面手",全力保障业主的生活品 质;在高温时刻,招商积余人又变身 "消暑灵",为业主送上一杯冷饮,一 碗甜品;在悦享佳节,招商积余人还 成为"暖心卫士",为业主送去一朵鲜

"科技蓝"为服务提 质增效

蓝色往往寓意神秘智慧的先进 科技,这正是物业提升品质不可或缺 的重要元素。

业主刷脸就能无感通行;物业报 修只需拍照上传,物业人员在接收到 信息后就会第一时间前往现场处理; 在App上一键预约,朋友就可自由到 访……"科技蓝"让生活越来越便捷。

得益于在物业行业的经验沉淀, 招商积余重庆公司融合"互联网+ "智慧城市"等先进理念,倾力打造"招 商π平台"智慧物业服务管理系统,可 为服务对象提供智慧物业全生命周期

的、线下线上一体化解决方案,包括智 慧物业管理系统、智慧物业管控大屏、 设施设备管理系统、一键报修系统、智 慧安防系统、停车场管理系统等,在做 到客户、员工、设施设备、内外资源"一 张网"的同时,让运营可视化、集约化, 实现穿透式管理。

其中,智慧物业管理平台通过手 机 App"到家汇"实现一站式智慧服 务功能,具有报事报修、投诉建议、手 机开门、缴费开票、业务办理等基础 功能,并与商城、房屋租售、招商蛇口 金管家等集成互通,为客户提供一站 式生活贴心服务。

此外,招商积余还结合在医院后 勤管理、校园后勤管理、城市物业管 理方面的经验,打造了智慧医疗后勤 管理系统、智慧校园管理系统、智慧 城市服务管理系统,促进业态服务范 围由传统四保业务向业态高价值服 务转型升级。

招商积余重庆公司相关负责人 表示,未来重庆还将紧跟集团方向, 打造有重庆特色的战略规划,持续 聚焦服务品质提升,以标准化为工 具,通过夯实红色阵地、实现绿色发 展、提升蓝色赋能,以"争优、争先、 争效"的魄力扎实推进,用更加丰富 的色彩,绘制一幅高质量发展的美 丽画卷。

图片由招商积余重庆公司提供



党员志愿者开展安全宣传

重庆秦渝物业 坚持党建赋能 打造高质量发展"红色物业"

在多元参与、共建共享的道路 上,重庆秦渝物业管理有限公司以物 业为依托,坚持党建工作和生产经营 "一盘棋",实现党的建设与企业发展 同频共振、互促双赢,通过不断积极 参与社区基层治理,为打造更美好的 社区及城市赋能。

夯实基础 汇聚筑牢党 组织根基"红色力量"

物业管理是社会治理的一部分, 服务质量好与坏直接关系到人民群 众的获得感和幸福感。近年来,重庆 物业服务企业党组织在社区党组织 领导下,坚持党建引领,聚焦社区基 层治理,着力打造"红色物业"品牌, 让物业"红"起来、小区"活"起来、民 心"暖"起来,使社区有变化、业主有 实惠、社会有认同。

2009年8月,重庆秦渝物业管理 有限公司成立。由2022年《财富》世 界500强排名第39位的中国铁道建 筑集团有限公司下属公司中铁二十 局集团房地产开发有限公司全资组 建而成,具有物业管理二级资质,是 重庆市物业协会会员单位、南岸区物 业管理学会副秘书长单位、巴南区物 业协会会员单位。

值得一提的是,2019年以来,重 庆秦渝物业联合所在地社区党委全 面推进"红色物业"打造,通过党建工 作融入,引领企业生产经营,打通联 系服务业主"最后一百米",提高服务 品质,提升企业价值和品牌效应。

据了解,在"红色物业"打造中, 重庆秦渝物业始终突出发挥党的政 治功能,把牢物业服务的正确方向。 重庆秦渝物业以党支部为核心阵地, 通过《中共重庆秦渝物业管理有限公 司党支部委员会议事规则》《重庆秦 渝物业管理有限公司"三重一大"决 策制度实施办法》等制度办法的持续 完善和有力施行,有效发挥党支部 "把方向、管大局、促落实"作用,在重 大问题决策、重要人事任免、大额资 金使用等事关企业发展的方方面面 坚持党性原则。2022年,公司按照规 定召开"三重一大"会议13次,审议事



秦渝物业执行董事、总经理孙丹峰(左一)当选"2023中国物业服务行业优秀经理人"

项61个,将党的组织优势转化为引领 发展的优势。

与此同时,重庆秦渝物业以党建 带动工会群团组织建设,在公司上下 营造团结奋进的干事创业氛围,打造 综合素质过硬的物业服务铁军。一 是着力职工思想教育,通过"支部书 记讲党课""每月一课"学习会等,强 化思想武装,团结凝聚广大职工坚定 不移听党话、跟党走;二是着力职工 能力提升,坚持以"多样化"学习打造 "专业化"团队;三是着力氛围营造, 大力支持工团组织依据各自章程开 展各项活动。

值得关注的是,重庆秦渝物业坚 持党的领导,持续推进"红色物业"打 造的同时,也获得了多项重量级殊 荣: "2021-2022年度先进基层党支 部""2021-2022年度重庆优秀物业 管理企业""2022中国红色物业服务 优秀企业""重庆物业服务企业综合 实力50强""2023中国物业服务百强 企业""2023中国国有物业服务优秀 企业""2023中国红色物业服务优秀 企业";重庆秦渝物业党支部书记、执 行董事孙丹峰当选"2023中国物业服 务行业优秀经理人"等。重庆秦渝物 业以实际行动赢得行业认可。

加强党建共建 编织多 平台合作"红色纽带"

为充分发挥"红色物业"引领作 用,秦渝物业党支部积极开展主题党 日共建活动,着力搭建小区共商共议 共建事务的"红色平台",带动企业不 断开拓进取。

利用现有办公条件,联合长生桥 镇物业办、同景社区居委会,在中国 铁建·山水天下小区共同打造"党群 客厅",秉着"一室多用"为原则,不断 丰富各类党史书目及各类书籍,成为 小区党员、业主们红色教育阵地。

同时,在"党群客厅"醒目位置等 公共区域增加党建元素,大力宣传与 党建、新发展理念、为人民服务有关 的内容,为小区业主们开辟了一个家 门口学习充电的阵地,将红色基因厚 植于心,处处充满正能量。

"党支部凝聚社区、物业、业主中 的党员力量,搭建党群沟通服务平 台,通过'党群客厅'全面展示和宣传 党的方针政策,畅通物业、社区、业主 之间的沟通,有力提升了物业服务、 社区宣教、矛盾化解等的效率和质 量。"重庆秦渝物业党支部书记、执行 董事孙丹峰表示,"党群客厅"是秦渝 物业积极推进物业管理融入社区治 理的窗口。此外,还精心打造了健康 小屋、童趣天地、活动中心等专项功 能室,非常契合业主的需求,不断吸 引更多的业主参与其中,社区治理初 显成效。

与此同时,重庆秦渝物业党支部 运用党建带动,社区发动、业主主动、 德法互动、各界联动的"五动"工作 法,完善常态化治理,营造和谐友爱 的小区内部氛围,推动物业服务功能 与党建工作融合。

据了解,重庆秦渝物业在重庆 负责着20个小区2万余户业主的综 合服务工作。该党支部联合社区支 部划分"党员卫生责任区",实施"挂 牌作战",建立环境保护长效机制, 让每位党员以实际行动为小区业主 做榜样,通过党员动员、业主参与, 共同参与到共建美好家园的行列中 来。同时,党员带头多措并举筑牢 安全防线,开展消防应急演练,不定 期组织工作人员全面排查管段内消 防安全、环境卫生等,并对小区电 梯、安防各类设施设备进行维修保 养,全方位清理楼道杂物,为业主提 供整洁舒适安全的生活环境,护航 业主平安。

以人为本 凝聚社区治 理"红色能量"

重庆秦渝物业党支部一方面坚 持以人为本,"用我贴心服务,换您放 心舒心"的企业价值理念,在做好 7X24小时常规服务的同时,从细微 处着手,不断探索差异化暖心服务新 方式。另一方面,结合物业服务企业 联系群众、服务业主特质,将"为群众 办实事、为社会做贡献"作为"红色服 务"效能发挥的着力点,坚持推进"民 忧所呼、我有所应"活动,着力优化物 业服务机制,真正将小区物业服务力 量打造成党的基层工作队伍。

结合开展主题党日活动,该支部 组织党员干部带头前往养老院送慰 问,为一线环卫工人送姜汤等,以实

际行动服务市民百姓,展现央企担 当;支部所属各项目管理处连续5年 主动为在管小区周边学校提供安全 秩序维护和车辆引导服务,在上下学 时间段准时调派人员维护公共安全 秩序,保障学生出入安全。

此外,该支部坚持开展元宵节送 汤圆、妇女节送鲜花、端午节包粽子、 中秋节送月饼等各类服务业主活动, 推出"晨送晚迎""喜庆服务"等特色 服务,从细微处着手,亲近了物业与 业主关系,营造了良好的和谐邻里氛

孙丹峰表示,重庆秦渝物业坚持 把群众满意度作为检验"红色物业" 服务质量的唯一标准,通过打造"红 色物业"品牌引领,2022年物业公司 共获得业主及社会各界赠送锦旗60 余面,在管项目业主综合满意率超过 行业平均水平,有效提升了物业管理 品质,赢得了业主的广泛好评。

有行业人士评价,作为央企一 员,重庆秦渝物业坚持党的领导,不 仅推动了党建工作与生产经营同频 共振、互促共进,还持续推进"红色物 业"打造,在助力保障和改善民生中 展现使命担当。

> 张婷婷 李占国 杨娟 图片由重庆秦渝物业提供



秦渝物业工作人员守护学生安全